

25 度狭開先ロボット溶接マニュアル  
正誤表

Serial No	修正箇所	誤	正
1	第2章 P9 解表 2,1,1	⑤ルートフェイスの JASS6 付則 6 管理許 容差の欄： 2mm 以下	1mm 以下
2			
3			
4			
5			
6			
7			